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instruccions
 Aquesta prova té dues parts:

	 Primera
Comprensió oral. Has d’escoltar dos textos orals i has de respondre a unes preguntes sobre el 
que has sentit. Els sentiràs tres vegades.

	 Segona	
Comprensió lectora. Has de llegir atentament dos textos i respondre a unes preguntes sobre el 
que has llegit. 

 Has de respondre a les preguntes marcant una X a sobre de la resposta que consideris correcta. 
Només hi ha una resposta correcta. 

 Si t’equivoques, pots ratllar la resposta equivocada i marcar clarament la nova resposta.

 Per fer la prova necessites un bolígraf.

 Tens 50 minuts per fer-la.
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COMPRÉHENSION ORALE: EXERCICE 1 

Maintenant, lis les questions de l’exercice 1. Écoute attentivement le 
document. Tu l’entendras 3 fois, puis coche  la bonne réponse. 

DANS UNE BOUTIQUE…

1. Nous sommes ... 

a.	 en	hivern.	

b.	 en	été.	

c.	 au	printemps.	

2. Carole et Jean ont ...

a.	 froid.	

b.	 chaud.	

c.	 soif.	

3. Ils entrent dans ...

a.	 un	supermarché.	

b.	 une	boutique.	

c.	 une	pharmacie.	

4. Dans le magasin, il y a ...

a.	 des	vêtements.	

b.	des	chaussures.	

c.	 du	matériel	scolaire.	
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COMPRÉHENSION ORALE: EXERCICE 1 

5. Les chaussettes sont à ...

a.	 pois.	

b.	 rayures.	

c.	 carreaux.	

6. Carole porte un pull ... 

a.	 rose.	

b.	 noir.	

c.	 vert.	

7. Elle achète le pull? 

a.	 Oui.	

b.	Non,	parce	qu’il	est	cher.	

c.	 Non,	parce	qu’il	n’y	a	pas	la	taille.	
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COMPRÉHENSION ORALE: EXERCICE 2

Maintenant, lis les questions de l’exercice 2. Écoute attentivement le 
document. Tu l’entendras 3 fois, puis coche  la bonne réponse. 

CHEZ LE DOCTEUR

1. Où se trouve François? 

a.	 Chez	le	docteur.	

b.	À	un	match.	

c.	 À	la	maison.	

2. Pourquoi il va chez le docteur? 

a.	 Parce	qu’il	a	mal	à	la	tête.	

b.	Parce	qu’il	a	mal	au	pied.	

c.	 Parce	qu’il	a	mal	au	genou.	

3. Quels est l’ordre du docteur? 

a.	 Plie	le	bras.	

b.	 Lève	le	bras!	

c.	 Lève	la	jambe.	

4. Quel est le problème de François? 

a.	 Il	ne	peut	pas	manquer	le	match.	

b.	 Il	doit	faire	un	contrôle	de	maths.	

c.	 Il	doit	s’entraîner	dur.	
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COMPRÉHENSION ORALE: EXERCICE 2 

5. Quelle solution propose le docteur? 

a.	 Il	faut	opérer	la	jambe.	

b.	 Il	faut	faire	une	piqûre.	

c.	 Il	faut	se	reposer.	

6. Qui est François?

a.	 Le	docteur.	

b.	 Le	malade.	

c.	 L’infirmière.	

7. Comment il s’est fait mal? 

a.	 Pendant	l’entrainement.	

b.	Dans	les	escaliers.	

c.	 Au	collège.	
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COMPRÉHENSION ÉCRITE: TEXTE 1

Lis ce texte avec attention.

LETTRE À UNE AMIE

Chère Claudine,

Je suis en vacances avec mes parents et mon petit frère. Nous passons notre week-end 
à Poitiers, une ville fantastique! Demain nous allons visiter le Futurospe. C’est une 
sorte de parc d’attractions scientifique. Pauline, ma cousine, dit que c’est genial! On 
peut faire beaucoup d’activités : il y a des expositions permanentes et temporaires, un 
planétarium, des spectacles au Kinémax... bref, un tas d’activités intéressantes pour 
tous! Et les petits peuvent s’amuser dans “le monde des enfants”. Mon petit frère est 
très content et mois aussi! À mon retour à l’école, je te raconterai ma visite. À bientôt!

Sandrine

Choisis et coche  la réponse correcte selon le texte.

1. Sandrine ... 

a.	 habite	à	Paris.	

b.	 est	en	vacances	en	Bretagne.	

c.	 passe	quelques	jours	à	Poitiers.	

2. Sandrine voyage avec ...

a.	 ses	amis.	

b.	 sa	famille.	

c.	 l’école.	

3. Elle visite le Futuroscope ... 

a.	 demain.	

b.	 aujourd’hui.	

c.	 la	semaine	prochaine.	

4. Futuroscope est un parc ...

a.	 scientifique.	

b.	 naturel.	

c.	 thématique.	
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5. Pauline est la ... 

a.	soeur	de	Sandrine.	

b.	cousine	de	Claudine.	

c.	cousine	de	Sandrine.	

6. Pauline ... 

a.	adore	ce	parc.	

b.	déteste	ce	parc.	

c.	se	moque	des	activités.	

7. Au Kinemax on peut voir des ...

a.	activités	conçues	pour	les	plus	petits.	

b.	espectacles.	

c.	expositions.	

8. Le petit frère de Sandrine ... 

a.	s’amuse.	

b.	s’ennuie.	

c.	se	fatigue.	

9. Cette lettre s’adresse à ... 

a.	Claudine.	

b.	Sandrine.	

c.	Carole.	

10. Quelle est la différence entre une exposition permanente et une 
temporaire? 

a.	La	durée	du	temps	de	l’exposition.	

b.	Le	nombre	de	pièces	exposées.	

c.	L’horaire	d’overture.	
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COMPRÉHENSION ÉCRITE: TEXTE 2

Lisez ce texte avec attention:

Magazines 0-10 ans Magazines 11-25 ans Ses Héros Préférés Jeux et Jouets Livres - CD - DVD

Abonnement 
express

Affiner ma 
recherche:

Age

Magazines

Centre d’Intérêts

En cadeau:

La station 
d’accueil lecteur 

MP3

Tarifs hors Métropole

Rechercher

Ajouter au panier

Je m’abonne

Je m’abonneJe m’abonne

Les autres offres “Okapi”
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COMPRÉHENSION ÉCRITE: TEXTE 2

Choisis et coche  la réponse correcte selon le texte.

1. Quel est le nom du magazine annoncé?

a.	 Okapi	

b.	Bayard	

c.	 On	ne	sait	pas		

2. Le magazine paraît …

a.	 toutes	les	semaines	

b.	deux	fois	par	mois	

c.	 tous	les	mois	

3. À quel public est-il destiné?

a.	 Aux	enfants	de	10	à	15	ans.	

b.	On	ne	sait	pas.	

c.	 À	tout	public.	

4. Si vous habitez dans un pays de l’Union Européenne, pour l’abonnement d’un 
an vous devez payer …

a.	 94,80	€	

b.	119,80	€	

c.	 129,80	€		

5. Dites comment c’est possible de bien vivre vos années de collège. 

a.	 En	lisant	Okapi.	

b.	C’est	impossible.	

c.	 En	écoutant	de	la	musique	avec	un	lecteur	MP3.	
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COMPRÉHENSION ÉCRITE: TEXTE 2

6. Combien de numéros sont compris dans l’abonnement annuel?

a.	22	

b.	15		

c.	Un	seul	numéro.	

7. L’abonnement pour un an coûte  que le prix normal de deux 
abonnements pour 6 mois.

a.	moins	cher	

b.	plus	cher	

c.	 le	même	prix	

8. Quel est le cadeau offert avec l’abonnement pour un an?

a.	Un	lecteur	MP3	et	l’accès	à	iloveenglish.com	

b.	Un	autre	abonnement	pour	un	an.	

c.	 Il	n’y	a	pas	de	cadeau.	

9. Selon cette publicité, qu’est-ce qu’il faut faire pour lire intelligent?

a.	Acheter	le	magazine	Okapi.	

b.	Découvrir	de	nouveaux	horizons.	

c.	Mieux	comprendre	la	vie	en	société.	

10. Est-ce qu’il existe d’autres abonnements à Okapi?

a.	Oui,	pour	un	semestre	et	aussi	pour	un	trimestre.	

b.	Oui,	pour	six	mois	et	pour	deux	fois	par	mois.	

c.	Non,	il	n’y	a	pas	d’autres	abonnements.	
0-1
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11. Si vous habitez en Espagne, vous avez droit au cadeau offert pour 
l’abonnement d’un an?

a.	Oui,	évidemment.	

b.	On	ne	sait	pas.	

c.	Non,	le	cadeau	est	réservé	à	la	France	métropolitaine.	

12. Si vous habitez en Italie, est-ce que l’abonnement pour un an coûte le 
même prix qu’en Espagne?

a.	Oui,	évidemment	ce	sont	deux	pays	européens.	

b.	On	ne	sait	pas.	

c.	Non,	l’Espagne	a	un	prix	différent	de	celui	de	l’Italie.	

13. Si vous achetez un abonnement pour trois mois, vous avez une réduction 
et un cadeau?

a.	L’abonnement	coûte	35,70	€	sans	réduction	et	sans	cadeau.	

b.	Oui,	j’ai	une	réduction	de	12%	mais	pas	de	cadeau.	

c.	Non,	je	n’ai	pas	de	réduction	mais	j’ai	un	cadeau.	
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